
Аналіз анкетування стейкхолдерів та роботодавців. 

 

     З метою покращення якості освітніх послуг, удосконалення освітньо-

професійної програми підготовки фахових молодших бакалаврів ОПП 

«Виробництво, сервісне обслуговування  та експлуатація двигунів внутрішнього 

згоряння» адміністрація ВСП «Первомайський фаховий коледж Національного 

університету кораблебудування імені адмірала Макарова» провела опитування 

серед стейкхолдерів та роботодавців цієї ОПП. 

 

В анкетуванні приймали участь представники 5 підприємств: 

- директор ТОВ «Агрофірма «Хлібороб» Гадай Р.В. 

- Головний інженер ТОВ «Мотортех» Андрій Дубовець 

- Голова ФГ «Олександр-Г» Глізнуца Володимир Сергійович 

- виконавчий директор Keelward LLC  Володимир Григоренко,  

- ТОВ «Агрофірма Корнацьких» - Олександр Підгородецький механік 

     Респонденти дали відповідь на низку питань з оцінюванням ефективності 

провадження освітньо-професійної програми за шкалою від 1 до 5. 

- Оцінка рівня теоретичної/професійної підготовки випускників 

КОЛЕДЖУ, які працюють, працювали/ проходили практику на підприємстві/ 

закладі/ установі/ організації/ фірмі становить – 4,2 бали. 

- Зацікавленісь в прийомі на роботу випускників КОЛЕДЖУ – 4,6 

бали 

- На питання, чи забезпечує освітньо-професійна  програма 

формування тих компетентностей, які потрібні майбутнім фахівцям для 

ефективної роботи в сьогоднішніх реаліях, четверо респондентів відповіли 

«Швидше так, аніж ні» і один «Так». 

- Оцінка рівня теоретико-практичної підготовки випускників / 

практикантів оцінена в  4,4 бали. 

- Оцінка ерудованості, загальної культури, комунікабельності 

випускників/практикантів оцінена в 4,6  бала. 



- Здатність випускників / практикантів  працювати в колективі, 

команді – 4,4 бала. 

- Оцінка здатності випускників / практикантів швидко адаптуватись та 

бути гнучким склала 4,4 бали 

- Респонденти оцінили  націленість випускників / практикантів на 

постійне професійне удосконалення в 4,2 бала. 

- Щодо вільного володіння українською мовою випускника / 

практиканта роботодавці оцінили в 4,4 бала. 

-  На питання «Чи вносили Ви свої пропозиції адміністрації 

КОЛЕДЖУ щодо перегляду та/або  оновлення змісту складових освітньо-

професійної  програми? – всі відповіли «Ні». Тобто зміст освітньо-професійної 

програми, запропонованої коледжем, повністю влаштовує респондентів. 

- На питання «Чи залучені Ви та/або представники Вашого 

підприємства до освітнього процесу в рамках даної спеціальності/ освітньо-

професійної  програми?»  – троє відповіли «Так», а двоє «Ні, але плануємо». 

- Щодо питання «Чи готові Ви співпрацювати з КОЛЕДЖЕМ з метою 

удосконалення освітньо-професійної  програми?» – двоє відповіли «Так» і троє 

«Швидше так, аніж ні». 

- На запитання «Яка форма співпраці з КОЛЕДЖЕМ, додатково, Вас 

би зацікавила?» були комбіновані відповіді: четверо роботодавців пропонують 

організацію практики, двоє хотіли б приймати участь в атестації здобувачів 

фахової передвищої освіти і один запропонував проведення прикладних 

досліджень. 

Також роботодавці мали змогу залишити свій коментар або побажання щодо 

знань, умінь, навичок необхідних для конкурентоспроможних випускників: 

Фермерське господарство «Олександр-Г» в особі його голови виказали 

побажання: «Потрібно щоб випускники навчались сучасній техніці та йшли в 

ногу з сучасністю» 



Представник Keelward LLC додав  побажання «Студентам потрібно максимально 

використовувати ту базу, яку надають викладачі в закладі, адже рівень вивчення 

теорії та практичні заняття на високому рівні в даному НЗ. Це допоможе надалі 

в життєвому досвіді та полегшить майбутнє виконання робочих моментів» 

Діаграми додаються. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 


